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EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA MPOXANATOAIZMOY

OEMA A
Al) 'Eotoe & n gpantouévn tov kdkiov C: x? + y? = p? 6e éva onueio tov A (X1, yi).

Noa anodeifete 011 1 epantopévn tov KOKAov C 6to onueio tov A €yel e€icmwon xxi +
yyr = p.
Movadeg 12

A2) 1. Ilowog givatl o cvvterestng 01eVBVVoNG A piag evBeiag mov d1€pyeTal and Ta

onueia A (x1, y1), B (X2, y2) pe x1 # x2;

2. I16te n e&locwon Ax + By + I' = 0 mapiotdvel gvbeio;

3. Xg mowo 61dvvopa givalr tapdAinin n evbeio Ax + By + I' = 0 ko1 og mowo kéBetn;
Movaoeg 3

A3) No xopaktnpicete TIC TAPAKATO TPOTAGELS MG OOTEG () M AavOBacpéveg (A)
1. Ot evleiegy = 2 xor y = 2x givar mapdAAnieg

2. H e&iocwon x2 + y? + a (X y 1) = 0 mapiotdvel kOkAo yia k4Oe OeTikd O

3. H evlBeia mov ¢&yxer€icwon y = 3 eivar mapdAAinin otn dievberovoa g
napaPoinc y? = l6x

4. K40e onpeio e mapaBoric y? = 8x tcaméyel amd tqv gvbeia x = - 2 kot 10
onueio
(4, 0)

5. To diavuojio a=(0,6) sival mapaAinio ctov dEova x’y.
Movaoeg 10

OEMA B
Atvetor tpiyovo ABI'pe A (-1,2),B (3, -2)xon ' (1,4).
Na BpeBovv:
B1) To gufadov tov tpryodvov ABI
Movaoeg 5



B2) H eicwon tng mhevpac AB

B3) H eicwon tov dYyovg I'H

B4) H eicwon tng dtapécov AM

BS) H eficowon tov kbkAov pe ditdpetpo BT

OEMA I

Ia ta Stavoopoato a,f divetar 61t |aj=1, |Bl=2 kat (&,E)z%.

‘Ecto ta dtaviopuota i = 2d + 3B, v = a-2B .

Na vroloyicerte:

I'l) to ecoteplkd yvopevo a - B

I'2) ta pétpa TOV S10VUGUATOV u Kal'V

I'3) 10 ecOTEPIKO YIVOUEVO u .V

I'4) 1o cvvnuitovoTne yoviog Tov S10VOGUATOV U Kal V.

OEMA A

A1) Aivetar n mapaPoin y 2 = 4x . Na Bpeite:

a. TV eotia kol tn dtevbetovoa tng mapafoinc.

Movaoeg 5

Movaoeg 5

Movaoeg 5

Movaoeg S

Movaoeg 5

Movaoeg 8

Movaoeg 7

Movaoeg 5

Movaoeg 2

B. 11 evbeiec mov d1€pyovtal and TNV eotia TNG TapaPoAng Kol anéyovv and TNV apyn

2

TV aOvov andctacn ion pe -

Movaoeg 6



Y. TV e&locwon ¢ €pantOpueEVNS TG TapaBoAing, mov gival mapdAAnAn otnv gvbeia
y=x—-1.

Movaoeg 6

A2) A. No anodeiéete 0T n e€icwon x 2+ y 2 — 4x — 2ay + 20 - 4 = 0 mapioTdvel
KOKAO, Yo kKOs aeR. Na Bpeite to KEVTPO KOl TNV aKTiva TOV.

Movaoeg 8
B. ['a mowa Tiunq tov aeR o mwapandveo KOKAOG epdntetal tov dova X X;

Movaoeg 3

KAAH EIIITYXIA



